В День знаний сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России поздравили воспитанников подшефных детских домов



Доброй традицией на протяжении многих лет стала поддержка сотрудниками Восточного межрегионального СУТ СК России воспитанников детских домов и реабилитационных центров. Не смотря на свой загруженный график работы, сотрудники следственного управления стараются уделить внимание детям из подшефных детских домов.

В самый главный праздник для школьников "День знаний" сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России посетили подшефные детские дома.

В подшефном детском учреждении «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина» по традиции состоялся праздничный концерт, который подготовили талантливые воспитанники. Поздравить подшефных с началом учебного года приехали

сотрудники аппарата следственного управления. Дружба сотрудников следственного управления и воспитанников подшефного детского дома имеет долгую историю. Следственное управление шефствует над данным детским домом с 2008 года. И каждый праздник, каждое значимое для жизни ребят событие не проходит без участия сотрудников следственного управления.

В Хабаровске сотрудники аппарата следственного управления пришли в гости к своим друзьям в общеобразовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, реализующее адаптированные основные общеобразовательные программы «Школа-интернат № 3». Сотрудники следственного управления поздравили учеников и педагогический коллектив с началом учебного года, пожелали ребятам успехов в учебе и отличного настроения.

Сотрудники Новосибирского следственного отдела на транспорте навестили своих подшефных из социально-реабилитационного центра «Виктория», поздравили ребят с праздником, вручили им подарки - раскраски, канцелярские принадлежности и сладкие подарки.

В Иркутске сотрудники аппарата следственного управления посетили Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, правобережного округа г. Иркутск. В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой, в настоящее время Центр не принимает посетителей и не проводит массовые мероприятия, несмотря на это, даже в сложившейся ситуации дети не должны быть лишены праздника и радостных эмоций, поэтому сотрудники следственного управления передали для воспитанников Центра подарки и поздравления.

Сотрудники Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте совместно с Бурятским транспортным прокурором поздравили детей Прибайкальского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Основная задача Центра осуществление профилактики безнадзорности, беспризорности и социальной реабилитации несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В центре настоящее время проживают 6 детей, оставшиеся без попечения родителей, дети-сироты, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. С детьми работают медики, педагоги, психологи и руководители кружков. Сотрудники следственного отдела на транспорте также принимают активное участие в воспитании детей Центра. Сотрудники следственного отдела на транспорте и Бурятский транспортный прокурор поздравили воспитанников Центра с праздником, пожелали ребятам успешной учебы, исполнения заветных желаний, удачи во всех добрых делах и по просьбе детей подарили им детские спортивные костюмы для занятия физкультурой и канцелярские принадлежности.

Встречи сотрудников Восточного межрегионального МСУТ СК России с воспитанниками детских домов и реабилитационных центров принесли детям массу приятных впечатлений. Воспитанники подшефных детских учреждений поблагодарили за теплые поздравления.

Забота о подрастающем поколении, а особенно о детях, лишенных родительской заботы - наша общая задача.

Изображения







02 Сентября 2021

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1605906